
１．児童・生徒アンケート

２．保護者アンケート

３．教職員アンケート

<考察>

保護者アンケートにおいて、「学校は地域と

のふれあいや地域理解の深化に努めてい

る」と約87％以上の肯定的回答を得ている

一方で、生徒は「地域の方とふれあうこと

ができた。」について、75％の回答にとど

まっています。地域とふれあうことで自分

にどのような力がついたのか振り返りを丁

寧に行うことで、生徒に地域との協働を感

じさせたいと考えています。

「地域未来の学習」　大阪狭山市立狭山中学校　アンケート結果
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（１）自分の住む地域には良いところがある

と思いますか。
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（２）「地域未来の学習」で地域の方と

ふれあうことができた。
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（３）「地域未来の学習」は好きですか。

A好き

Bどちらかというと
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（４）地域のイベントや行事などに

参加していますか。
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（５）大阪狭山市が好きだと思いますか。
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（１）学校は、「地域未来の学習」を通して、地域とのふれあい

や地域理解の深化に努めていると思いますか。
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（２）地域のイベントや行事などに

参加していますか。
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（１）「地域未来の学習」の推進に努め

ることができたと感じますか。

Aよくできていた

Bできていた

Cあまりできていなかった

Dできていなかった


